Novo Espaco — Matematica, 9.° ano ' Porto
Proposta de resolucao do teste de avaliacao [novembro — 2021]

4.1.

4.2

Editora

Caderno 1
Op¢io (A)
—/22 =—-4,69

Das opgdes apresentadas, apenas sdo nimeros racionais: —+/22,09 = —4,7 <—+/22 ;

—?:—4,6>—\/ﬁ.

Opgio (B)

Pelo Teorema de Pitdgoras: OL =OE +EL

OL>0

OL =2*+1* =
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- OL=2.24 o 1 E

Logo, a abcissa do ponto N, com arredondamento as centésimas, é —2,24.

Opgao (B)

X =}n+i, 2\/3}
10
n+%=3,4416 e 24/3 =3,4641

Logo, n+%<3,46<2\/§.
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MnN Z}T,%{. Repara que %21,57 e T~1,76.
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Como 2 =1,57, entdo o menor nimero inteiro que pertence ao conjunto M [JN §é 2.
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S. O raio do aquario é (30:2) cm=15cm.
4 3 4 3 3 3
V:§n><r :EnX15 cm’ =14137,167 cm

14137,167 cm® =14,137167 dm’ =14 L

Resposta: O novo aquéario da mae da Gabriela

tem, aproximadamente, 14 litros de capacidade.

6. O raio de uma bola de Natal é (6 : 2) cm=3cm.

Asuperficie = 47[)(1’2 = 4an32 sz =113,097 sz
bola

A

superficie
20 bolas

=20%113,097 cm? =2261,94 cm? = 2262 cm?
Resposta: A avé da Rita forrou 2262 cm? de 4rea de superficie, na totalidade deste
trabalho.

Caderno 2

71, 10%x1,5%x10° =0,1x1,5%x10° =0,15%10° =1,5x107' x10° =1,5%10°

Resposta: O nimero de visitantes foi 1,5%10°, nessa edicdo da Vila Natal de Obidos.

7.2.  Como [VILA] é um quadrado, entdo VI=IL=x.

Pelo Teorema de Pitdgoras: V_L2 =x"+x’

(10\/5)2 =2x’ o

A L T
= 100%2=2x" « G
= @=x2 o 10\/5
2
= V100 =x < .
= x=10 |4 I N

Logo, TN =10 m.

Como na noticia é referido que a drea da pista de gelo é 300 m? e a largura, TN, é

igual a 10 m, entdo: 300 =10XVN o W=% - W=30,0u seja, VN =30m.

Resposta: As dimensodes da pista de gelo s@o 10 metros por 30 metros.
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9.2.

9.3.

9.4.

2—-4x >2(x_3) -
5

o 2—ﬂ>2x—6 o
2_4x 101 30
5 5 5 5

= 2=4x>10x-30 =
o =4x-10x>-30-2 <
o —14x>-32 =

e x<— o

14

16
e Xx<—

Resposta: C.S.= }—m,g[

A spep) = 04 em’, logo AB =64 cm =8 cm.

E=%X80m=4 cm, ou seja, 4 cm.

| | J 3

Como a altura do modelo geométrico é 10 cm, entdo a distancia do ponto / ao plano

EFG éigual (10-4)cm=6cm.

Resposta: 6 cm
Opgio (C)
Opgao (B)

Os planos EHI e ABC sao concorrentes obliquos.
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